MPAL 2 )2 + Ax+ By = 0 ©] LR 919] F4o] (-2

3 (
o, &4 A, B o] @I W25 dolE v et A2

D 2,3, V2 @ 3,75 ® 4, 4, V9
@4, 6, V13 ® 5,9, 11

.7

B

F4ol (-2,-3) o] ¥tz 59| FAol7t

r Q1 o] g

(x+2)?+(y+3)* =7

WP 4+y?+4x+6y+13-r2=0

o]0l x2 +y% 4+ Ax + By = 0 I G| 3fjof stz
A=4B=6,13-r>=0

13 =72 = 0 9| A]

r= V13 (or>0)

w2tk A =4,B =6 ©]1L

Hh2]52] Aol V13 o]t}




2. A (0.0). (2 0). (1 1)& ArHs 9 P (r-a)2+ (3-b)? =
P2 (e r>0) 2 S, a+b+r o G FoHE?

@2 @ 3 @ 4 @ 5 ® 6

B ,
Tote 99 B4
P2 +y 4+ Ax+By+C=02
Al A (0, 0), (2, 0), (1, 1)
2+ +Ax+By+C=0
9] Folu =z FAlo] 4
areba] Al S gt Al
Fohe o] WAl x2 +y2 - 2x =0 o[t}
2 +y?-2x=0<L AFH5HA
(x=1)2+y* =1 It .
et a=1,b=0, r=1°E=2
a+b+r=20]t}.

o
re
EE N
el
N
ro




A (5, -3) = A= Y9
S, a+b+r 9 G222

Rl

Ya?+y? —dx-2y+1 =03 FHI &
S (x—a)? + (y-b)? = r? o]t
(F, a,b,r 2 7&5)

R

@ 2 @ 4 ® 6 @8 ® 10

D ‘
2 +y?—4x-2y+1=0
=5 (x-22+@H-12=4
LB (2,1) otk
=5 (x=-22%+@-1)2%2=r
(5, =3) &= AUE= T s,
(5-22+(-3-1)2=r> r=5
at+b+r=2+14+5=38




o)X A 42 - ay? —dx + 2y + k = 0 °] Y& ebd off = F5 o
S0l g2 ghe] 9t2 stof=t

a=( ) k< ( )

—€B :
Ao] v alo] 57] A= x2 o] Alge}y? o] Algr} Zofof
SRR g = -1
T3 #42 2Eg o= Yehyd,
¥ —4x+y>+2y+ k=0 A
(x=222+(+1)2=5-k
o7]|A, 5 k> 00|00 StER k<5




as 999 ALt otal, ¥ x? +y* + 2ax — 2ay + 8a— 15 = 09]
o7t a7t 2 uff, Yol o] Yo FAHTAY A=

® 1 @V2 @2 @2vz  ©3

B

A9 yol7t H A7} HeH ¥hz]Fo] 47} Eojof gt}
(x+a)?+(y—a)® =2a?-8a+15
=2(a-2)2+7
= (WA5)?
TehA g =2 4 o, 9252 40|
o] FHL (-a, a) = (-2, 2)
s (A ANA SA7RA Y A

= /(22 +22=2V2




1) & AYIAL x 5, y Foll SAlol Hste dof g4

H

—

A

al(f

Aol A (2, 1) & AU x F, y Fol ot
Al 1 AFE ] f1A]stE & BHA]Fo] r o]
FAHol (r, r) oIt

.

(2, 1) 2 AYERR
2-r2+01-r2=r?
(r=1)(r-5) =
Lr=1%+5




=

o

=
[€)

o

Aol A4 3x+y =12 o A 1 AHEA 9lo] A, x F3}y Fof
Aol ok de) 349 S0l (a.0) LW atb 9 ke 78
.

> E:

> = 6

B ,

Fol 99 W8] FolE , 2} o
249 ZHEE (1, ) oL,

afabd, Fohe fe] B 48

(x—r)2+(y—r)2=r2 ...... @)

SHEH,. A () EAAMx+y=12 9 JCEZ 3r+r=12
Lr=3

w2hA, Fohe 9o AL @ollA (x-3)% + (y-3)% =32




x% 4 y% = 2kx + 2ky + 3k* — 4k +2 = 0 9]

e T2,

)

k2 -4k +3=0,(k-1)(k-3)

AN k2 +4k-2=1<r2=1

=0




Bx2+y2=2 (x-a)?+(-a)? =2 U4} k=
T o] A2 eRof JIAY g o] ofE 9] YHo 2
! oa

2 o] i & = otk F 9o S0 Hu
(0, 0), (a, a)°1BE FHA=

Va? + a2 = V2|a|

oA = o] A2 9] glo=H

V2lal > V2 + V2, la| > 2

La<2EE=a>2




a2 +y?—dx+6y-1=0Z2FHS 20, A (1, 2) & Av=

YO WAEL rolet T, 2 o] gL Fofoier,

> &

> Heh 26

(2, —3) ot

o
st 919 WA ret s




11. FAx2+y* =1, (x-a)?+ (y—b)* = 40l tfote] &= o] g
o a® + b? O] Fh= FShofet

R

> Het: 9

A7) AT 2B V@2 + 2 =2+1
Lat+bh? =9




. 2) & AU x 5, y Fol 25 Hste €2 2 717F o o

D 257 @ 50n ® 751 @100n ® 1257

~&B ~

A 2 AR H(-4,2) B ALka

x %, y 5] Motk Bl WAL
(x=r2+@-rN?=r(r>0)
(-4+r)?2+@2-r2=r?
16-8r+r2+4—4r+r>=1r2 (r-2)(r-10)=0
Lr=2E+=r=10

web] 2 o) g Zolrt 10 0|22
Wolt r-102 = 100r




13. & A4 A(0,0), B(0,3) o142 Al ¥7t2 - 191 AP

AE?

@+ (p-22=14
® (x-4)22+y?=4

© (x=22+(y-3)2=4

@ 2+ (y+4)?%=4

@ (x+4)2+y*=4

(x,y) ©

B

PA:PB=2:1

Z 4PB’ =PA’ o|BZ
4{x® + (y-3)?} = 22 +?
3x2 +3y2-24y +36 =0
x4+ (y-4)?% =4




14. 5 4 A(3.0). B(-2.0) 142 A<l Bl7b2: 391 A P o] 2]

Hole?

@ 9In @ 167 Q@ 257 @) 361 ® 497

D \
4 PO FHEE P(x,y) st

PA:PB=2:3

Z 4PB’ = 9PA° o|u &

4{(x+22+»*} =9{(x-3)2 +y*}

x24+y2-14x+13=0

S (x=T7)24+y2=36

o2t H PS40l (7, 0) °] 1,

W25 dol7t 6% ¥ & A olBR

Tobe= 2HF 2] BolE n- 62 = 367




15. 5 74 A(-1, 0).B(2, 0) S25E Ao 0)7b2: 191 A P o AHe
of@ ©& viehict. o W, o] 1] HEA S ] o7

P(x,y) 2t 5tH P(z,y)

. 4BP’ = AP 1,0 (2,0
AP = \/(x +1)2 +)2

BP = /(x-2)2 +)?

4{(x-2)2+y*} = {(x+1)2 +y*}

ot (x-3)2 +y* =4

whahA] o] ¥zl 52 2 oft},




